

郑州实行“限购令”，“点刹”房价过快增长

没有郑州户口不能在限购区买房

□据《郑州晚报》

1月5日，郑州市印发《郑州市人民政府关于进一步贯彻落实房地产市场宏观调控政策的通知》和《关于本市及非本市户籍居民家庭在我市限购商品住房的通知》，继北京、上海、广州、深圳、天津、大连、南京等

大中城市之后，正式推出楼市“限购令”。新政称，自2011年1月6日起，在郑州市建成区内对人口过密区域（即“限购区域”）和其他区域实施差异化的限购政策。新政对本市户籍居民家庭和非本市户籍居民家庭在人口过密区域的购房条件及数量都作出了相应的“限制”。

人口过密区域暂定为农业路以南、桐柏路以东、航海路以北、未来路以西区域，未来路与农业路未交界处以中州大道为界。同时，郑州市将根据房地产运行情况，对住房限购政策、限购区域及时进行评估并适时作出相应调整后，对外公布执行。需要说明的是，该限购政策不含各县（市）、上街区。

在“阻挠施工”死亡事件中负有责任 正阳县水利工程局局长被免职

□据 新华社

驻马店市正阳县委6日向记者通报：由于该县水利工程局局长（旧称正阳县水利工程有限公司总经理）闵怀民在慎水河工程施工过程中组织施工不力，造成居民李莉意外受伤，后经抢救无效死亡事件，经正阳县委研究决定，免去闵怀民正阳县水利工程局局长职务。

宝丰县投资百万建“绿色网吧” 节假日免费对青少年开放

□据 商都网

在节假日，只针对青少年开放，而且是全免费的，上网的电脑上，没有网络游戏，那些涉黄涉暴的网页也会被自动屏蔽——在平顶山市宝丰县，由政府出资95万余元，建起的2所“绿色网吧”，日前已经正式开放。

这在我省尚属首例，被当地政府认为是治理青少年上网问题“由堵变疏”的尝试性举措。

据介绍绿色网吧平时对成年人和未成年人都开放，节假日只对未成年人开放。不管成年人还是未成年人来这里上网，都是全免费。未成年人连续上网超过1个小时，必须休息一会儿，一天上网时间不能超过3个小时。记者了解到，类似的“绿色网吧”在上海、武汉、扬州、沈阳等地都出现过。



(资料图片)

南阳大葱大量滞销 每斤3毛无人问津

□据 新浪网

近日，记者在南阳市新野县上庄乡邓庄村种植户郭士旺的标准化示范菜地里看到，已经成熟的大葱油油一片，长势喜人。

然而，由于产品无人问津，当地已经成熟的4亩大葱已经堆在地里好几天了，每斤2毛8分钱还无人问津。

新野县是南阳市重要的蔬菜生产基地，种植大葱、大白菜是当地的支柱产业。今年全县钢葱4万亩都已经成熟，目前只销售出不到1000亩，总共有1.5万吨钢葱滞销。

洛陽人看 洛陽手机报

- 权威、专业、及时、准确，洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。